

2024年生态文明 贵阳国际论坛研讨会周三在筑举行

本报讯 9月22日，记者从2024年生态文明贵阳国际论坛研讨会新闻吹风会上获悉，根据生态文明贵阳国际论坛“两年一届”和“大年办论坛、小年办研讨会”的机制，2024年生态文明贵阳国际论坛研讨会将于9月25日在贵阳举行，会期一天。

生态文明贵阳国际论坛是我国唯

一以生态文明为主题的国家级国际性论坛，自2009年创办以来，已经走过15个年头。

据介绍，本次研讨会将创新组建论坛咨询委员会，聘请约20位理论和实践水平较高、国际国内影响力较大的中外人士出任委员。其中，中方委员10人、外方委员10人，覆盖政界、学界、商界等领域，主要从国际视角、国家层面为论坛

提供智力支持。

研讨会期间还将研讨2025年论坛主题议题，持续跟踪和关注国际前沿及热点问题，广泛征求咨询委员会、国际组织、知名高校、科研机构、头部企业意见建议，为2025年论坛怎么“论”提出年度主题和议题清单。

此外，将创新建立论坛合作伙伴机制，注重论坛品牌策划营

销，深化与生态文明领域有关国际组织、高校及科研院所、智库等的交流合作，吸纳行业领军企业和头部企业参与，推动与有关单位建立合作伙伴关系，为2025年论坛怎么“干”提供成果转化路径。

2024年论坛研讨会主要议程有发布咨询委员会工作规则，论坛咨询委员会部分委员或特邀嘉

宾作主旨发言，分享绿色转型经验，为贵州高质量发展建言献策。参会嘉宾围绕论坛战略发展、2025年论坛策划、主题论坛设置等开展研讨。

本次研讨会由省政府主办，生态文明贵阳国际论坛执行委员会承办，嘉宾规模在100人以内，其中外方嘉宾约30人。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

贵阳入选全国绿色旅游 实践优选目的地

本报讯 9月19日，记者从贵阳市文化和旅游局获悉，由中国旅游研究院主办的“大熊猫·绿色旅游发展指数发布会”在京举行，贵阳市入选绿色旅游实践优选目的地名单，并受邀作为主题演讲嘉宾单位，对贵阳绿色旅游资源情况及发展进行分享。

中国旅游研究院课题组依托绿色旅游发展评估指标体系，对全国45个样本城市开展绿色旅游发展评估，并发布全国10个绿色旅游实践优选目的地名单。发布会上，贵阳市文化和旅游局代表作

题为“‘爽爽’为贵阳绿色旅游代言”的主题演讲，分享“爽爽贵阳”城市品牌的运营实践。围绕“爽”字，贵阳深入挖掘绿色旅游资源，从爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游六个维度出发，不断丰富“爽爽贵阳”城市品牌的内涵，不断将绿水青山的“颜值”转化为文旅发展的“价值”，并提出探索乡村旅游绿色发展、探索城市旅游绿色创新、探索户外旅游绿色趋势、探索人文旅游绿色实践的四大举措。

(贵阳日报融媒体记者 董容语)

民生路好吃街正式开街

开业期间消费可享优惠

本报讯 9月20日，贵州首个规模最大的好吃街——民生路好吃街开街，首日客流量达4万人次。

作为省级文化街区，民生路好吃街围绕“食、住、行、游、购、娱”六大方面打造，共4000多平方米、63个商铺，汇集了60多个非遗、老字号、特色餐饮品牌，提供了1000多款贵州及全国各地的特色美食。

过去，民生路主要是为附近居民提供生活所需的马路菜场。通过城市更新打造，正式开业的民生路

好吃街，成为贵阳本地及各地美食聚集地，市民游客可以在这里一站式吃遍贵阳和全国各地特色美食。

“好吃街”设立了可同时供550人就餐的公共就餐区，便于食客用餐。

为让利消费者，开业期间，即9月20日至10月31日，消费者可通过扫描民生路好吃街场内活动二维码，或在抖音、大众点评、美团APP搜索“民生路好吃街”，即可抢购1元团10元代金券，全场餐饮门店皆可使用。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)



9月22日，运动员从北盘江大桥上纵身跳下。 新华社发



运动员在高山峡谷间翱翔 新华社发

世界最高桥“圈粉” 多国极限运动爱好者

据新华社电 “能够来到我喜欢的国家，从世界最高桥一跃而下，完成我最喜欢的低空跳伞运动，对我来说，是一件两全其美的事情。”来自澳大利亚的极限运动爱好者特蕾西·史密斯·卡梅隆说。

21日，来自美国、澳大利亚、土耳其、德国等18个国家和地区的30名运动员，参加在这里举行的2024第二届国际高桥

极限运动邀请赛的首站赛事。

比赛第一站所在的北盘江大桥，是一座横跨于贵州和云南两省高山峡谷之间的特大桥，全长1341.4米，桥面至江面垂直距离为565.4米，相当于200层楼高，是目前世界第一高桥。

目前，贵州已建和在建的桥梁超3万座，世界高桥前100名中，有近半数在贵州。当地依托独特的桥梁资源，挖掘体育

旅游新业态，打造高桥跳伞、滑翔伞等户外运动相关的国际体育赛事，推动桥体旅深度融合发展。

2024第二届国际高桥极限运动邀请赛由贵州省体育局、六盘水市人民政府和安顺市人民政府主办，第一站于9月21日至22日在北盘江大桥举行，第二站将于9月24日在坝陵河大桥举行。

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处，地理位置得天独厚，交通条件便捷。目前入住情况

约一半，集聚了不少居民和企业，是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域，投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间，单间商铺面积从8.8-121平方米，办公展示空间面积从52-218平方米，根据租赁情况提供相应的市场培育期，欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址：阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人：杨女士 18885108660
龙女士 18085157765



小十字中山东路

联建大楼临街1层商铺

面积为267.97M²

联系人：杨女士 联系电话：18885108660

